



У каждого народа есть заветные имена, которые он никогда не забывает, напротив, - чем дальше развивается историческая жизнь народа, тем ярче, светлее становится в памяти нравственный облик тех деятелей, которые отдали все силы на служение Отчизне. Именно таким народным героем для России является святой благоверный князь Александр Невский.

6 марта 2017 года в стенах Центральной детской библиотеки имени Лазаря Григорьевича Волкова для учащихся 6 «А» класса СШ №1 г. Перевоза прошёл патриотический час, посвящённый 775 – летию Ледового побоища.

Ребята познакомились с героическим образом Александра Невского – воплощением воли, силы, и верности своей Родине; узнали о событиях русской истории первой половины XIII века, об орденах, учрежденных в честь великого полководца. Перенестись в то далеко время мальчишкам и девчонкам помогли фрагменты из фильма «Александр Невский» режиссера С.Эйзенштейна.

Библиотекарь предложила всем ребятам, кого заинтересовала личность великого князя, ближе познакомиться с его жизнью, прочитав книги, которые разместились на книжной выставке «Солнце земли Русской» и в фонде библиотеки.